
 

„A tudomány mindig is fontos volt, de soha nem annyira, mint most, amikor az 

emberiség a fenntartható, méltányos és biztonságos élet problémáival küzd a 

Földön. Ha azt akarjuk, hogy a tudomány megfeleljen a mai globális 

igényeknek, akkor a világban rendelkezésre álló összes potenciális tudást 

igénybe kell vennünk, és egy átfogó, sokszínű, globális tudásbizalmat kell 

kialakítanunk.”1 

 

Kedves „Bolyaisok”! 

Ez a gondolat a Nemzetközi Tudományos Tanács egyik podcastjában hangzott 

el, ahol arról volt szó, hogy a tudomány mennyire színes.  Ezt az Önök világa – 

a „bolyaisok” világa – és az imént meghallgatott három előadás is igazolja. 

Hallhattunk a rondó történetéről, a fogászati kompozitokról és a geometriai 

approximációról, mindegyik más-más izgalmas színt mutatott fel a tudomány 

gazdag világából –, mindegyik értékes eredményeket mutatott be és gazdagít 

bennünket.  

 

Örömmel látjuk, hogy évről évre izgalmasabbnál izgalmasabb témákban 

nyújtják be pályázataikat. Nagy szükség van a sokszínűségre, mert a tudomány 

különböző színei, szín-árnyalatai nem versenytársai, hanem kiegészítői 

egymásnak. Ha a sokféleségnek nem adunk teret, az mindannyiunk 

vesztesége, szegényebb lesz a kialakuló összkép a világról, az életről.  

 

Kedves „Bolyaisok”! 

Az immár 27 éve sikeres és nagy presztizsű Bolyai-ösztöndíjjal arra szeretnénk 

biztatni Önöket és arra adunk lehetőséget Önöknek, hogy hozzák létre saját 

kutatási területük egyedi színét és találják meg, milyen más színekhez, 

árnyalatokhoz tudnak kapcsolódni a különböző tudományterületek végtelenül 

változatos palettáján. Éljék át annak a felfedezésnek az örömét, amikor új 
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színeket kevernek ki! És mindenekelőtt leljék örömüket munkájukban, hiszen 

ahogy Bolyai Farkas ma már idézett gondolatában is hallhattuk: „aki boldog, 

könnyebben boldogít másokat is”. 

 

Kívánom, hogy ösztöndíjas éveik örömteliek legyenek, és gazdagítsák és 

élvezzék a tudomány színességét. Kívánom, hogy a kutatói léttel járó 

elkerülhetetlen nehézségek és fáradságok között is legyenek kitartóak, 

ugyanakkor nyitottak a mások által felismertekre.  

 

Köszönöm  figyelmüket – és gratulálok a díjhoz! 


